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  Иновација Повећање искористивости мреже стацонарних генератора екипе "Кумулус"
из Градишке побједник је овогодишњег такмичења за најбољу технолошку иновацију у
Републици Српској за 2022. годину.
  
  Ријеч је о иновацији усмјереној на побољшање искористивости мреже стационарних
генератора који служе за убацивање реагенса у облачне процесе ради реструктурисања
падавина - кише или снијега или смањење штета од града.
  
  Представник побједничке екипе Предраг Грујић каже да се сличне методе користе
одавно, али да је иновација усмјерена на побољшање ефикасности, прије свега
хардверског дијела система, али и апликативног.
  
  -Постојећа мрежа генератора у Републици Српској могла би се побољшати овим
системом који нудимо - рекао је Грујић.
  
  Директор Иновационог центра Бањалука Драго Гверић рекао је да је наградни фонд
износио 38.000 КМ, а такмичило се 18 тимова, од којих је шест финалиста.
  
  -Имали смо идеје из потпуно различитих привредних дјелатности, од пољопривреде,
енергије, до апликативних и смарт рјешења - навео је Гверић.
  
  Генерални секретар Савеза иноватора Републике Српске Љубиша Пашић честитао је
финалистима, те додао да се нада да ће и убудуће бити квалитетних иновација.
  
  Друго мјесто на овогодишњем Такмичењу за најбољу технолошку иновацију у
Републици Српској освојила је екипа "Hybrid Solar" која је представила своју иновацију
Хибридни соларни панел, треће екипа "Software Development Ergon" са иновацијом
Аутоматски паметни систем заштите, четврто "Qm tim" са иновацијом Queue Menager
System, пето "Енергија Т"  и њихов Супер електрични пуњач, док је шесто мјесто припало
екипи Ампер и иновацији Приручне команде на апарату за заваривање.
  
  Првопласирана екипа освојила је 10.000 КМ, другопласирана екипа награђена је са
8.000 КМ, трећепласирана са 7.000 КМ, екипа која је освојила четврто мјесто са 5.000
КМ, пето мјесто са 3.000 КМ и шестопласирана екипа са 2.000 КМ.
  
  Такмичење за најбољу технолошку иновацију резултат је сарадње Министарства
просвете, науке и технолошког развоја Србије и Министарства за научнотехнолошки
развој, високо образовање и инфромационо друштво Републике Српске, на основу
Меморандума о сарадњи два министарства и Споразума о специјалним паралелним
везама Србије и Српске.
  
  Циљ такмичења за најбољу технолошку иновацију је подстицање иновативности и
предузетништва, подршка иноваторству, помоћ у покретању послова, промоција
иновација, те подстицај њихове комерцијализације. 
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